



■囡囡 Chantelle 先識叫「媽媽」。 網上圖片



■男星外女 城內，「城 嫂」方媛負 責湊女。 網上圖片

城城嘆感心噏

城城前晚以蓄鬚造型現身雜誌活動，外形更添成熟的他透露：「這是新戲《六月的秘密》預留鬚形象維持兩個月至電影殺青，全片在紐約取景，此片是向全天下的爸爸致敬，由經理人小美監製，自己過去演繹過不少爸爸角色，這回做一個23、24歲女兒的爸爸，確實有一定難度和挑戰。今次故事圍繞在美國唐人街發生，以前我看《秋天的童話》這部經

典作品，都會盼望自己已有部電影在美國唐人街發生，當時會諗是一部愛情故事，最後是親情故事，演繹另一種愛。」

學識整點心月餅

已育有一女的他，現時演繹爸爸角色是否更投入？他謂：「不一樣，這角色描述我在唐人街長大，是一名點心師傅，為此專登師傅傳學整點心，現在做叉燒包、蝦餃難不倒我，甚至連月餅都識親手炮製，（家人試過你手勢？）家人未試過，總之味道不錯，睇得下。」

城城太太方媛早前在社交平台大爆囡囡懂得叫「媽媽」，那麼又懂叫「爸爸」嗎？城城謂：「沒

香港文匯報訊（記者李思穎）郭富城和內地女演員苗苗在新片《六月的秘密》合演兩父女，城城飾演23、24歲女兒的父親，為增強可信性，不惜留上鬚子造型。近月埋首在紐約拍攝的他，日前返港回家，女兒Chantelle見到爹臉上的鬚鬚即被嚇驚不敢走近，令城城為之心噏，但他相信女兒日後長大明白爹是為工作拚搏！

這麼快懂，仍有時間，不過我離港個多月，回來後女兒竟被我的鬚鬚嚇怕，令我有些心噏，（你為藝術而犧牲？）相信她長大後會明白爸爸是努力工作，希望她將來看到我的作品，著實我對留鬚子都感到不舒服，也認不出自己，平時留得好整齊。今次較粗狂不修邊幅，反而在美國拍戲時感到很自在，回港後是另一回事，返到屋企很想剃掉鬚子，奈何要連戲也沒法子，但最開心可以跟燦哥（廖偉雄）、張可頤多位實力派演員合作。」城城又預告即將到來的父親節要飛返紐約開工，不能跟囡囡一起度過。



■城城爆女兒見到他臉上的鬚鬚即被嚇驚不敢走近。



■馬仔抱起定欣易如反掌。

與馬仔拍床戲留影 定欣擬收視好便公開

香港文匯報訊（記者吳文釗）胡定欣、馬浚偉、黃心穎、蕭正楠等人昨日到商場宣傳《宮心計2深宮計》，劇集開播初未能在內地同步播放，但昨日劇集已順利上線，並在不足24小時內突破一億次點擊率，成績令人鼓舞。馬浚偉強調劇集內容並無牽涉敏感內容，完全是合情、合法、合理，相信是送檢審批過程中出現延誤，現場內地觀眾也能欣賞到是皆大歡喜，不認同刻意延播是宣傳伎倆。

胡定欣劇中額前的花釧惹來網友無限創作，她笑指大家的想像力很豐富，更提議可舉行花釧設計比賽，又或是當作公司職員證，以後返公司就不用帶卡入關。馬仔也笑指拍攝時已覺得定欣的花釧像手機品牌，也想在自己額前印上另一手機牌子，定欣就笑稱最新創作是有人將銀行標誌放在她額上。日前播出馬仔與定欣的床戲，他們透露拍攝時曾私下拍照留念，但因馬仔膚色太白，如一隻白豬仔伏在定欣身上，所以不能公開。他們笑道：「如果劇集成績好，有30點收視和30億點擊率，就考慮會不會公開給大家看。」

李美慧默認懷孕

黃心穎男友馬國明因在內地拍劇未有出席宣傳，她笑稱對方一向不活躍於社交平台，所以不用替他宣傳，但又稱劇中感情線很值得追看。問到現實中感情是否同樣精彩，心穎笑道：「現實中平淡得多，因為劇中故事是很凄美。」另外，下月初與富商曾文豪結婚的李美慧，獲監製梅小青及其他演員祝賀，她默認已有身孕，但未足三個月不能公開，同時與未婚夫仍未有共識，婚後她會否退出幕前專心做全職媽媽。



■心穎成功抱起蕭正楠，認真厲害。

世界難撈 叻哥被秀姑笑食軟飯

香港文匯報訊（記者梁靜儀）陳百祥（叻哥）、何家勁、林穎彤（Bella）、陳庭欣、雷莊兒等，昨日到將軍澳電視城為慈善籌款節目《萬眾同心公益金》進行拜神儀式。叻哥笑言自己每年都會撈三個大騷，包括港姐、台慶及公益金，他笑說：「你知啦Patrick Sir又上緊（位），有時做呢啲騷都要捐錢，前晚公益金個晚宴有慈善拍賣，籌到千三萬，今次仲破紀錄，因為未試過籌到過千萬。」他又笑謂自己都沒有什麼騷做，就快要輪候屋。此時身後的秀姑（黃杏秀）就笑說：「佢食軟飯嘛。」叻哥也不否認，更稱這是很多人都知道。記者笑指他不是小鮮肉也可吃軟飯，他說：「自己同八兩金、大王（安德尊）差唔多，我個人真

正一面好謙虛低調，係黃杏秀一個先睇到。」何家勁主力搞生意久未在港露面的何家勁表示會唱《新鴛鴦蝴蝶夢》，唱完即晚便返內地，他表示近年在惠州做健康食品生意，每日都有近千人去廠房參觀，自己就成為了佈景板，為此他特別在裡面放了一個當年拍《包青天》飾演展昭一角蠟像，供遊客合影，笑言已成了景點。問到可有戲癮？他說：「冇，但有好嘅劇本同角色都會考慮，（如果有人再搵你演展昭？）等睇新嘢。」他又表示在內地遇到很多老朋友，問到可有撞見舊情人？他笑說：「冇，（現在有冇老婆？）撞到有就有，撞唔到就有。」早前Bella上《流行



■何家勁 陳百祥

女團間不合問題無有怕 Oh My Girl「多數決」解紛爭

韓國女團Oh My Girl近期人氣急升，昨晚更在港舉行見面會。除了因工作在身而缺席的YooA，女團中另外的6位成員Aerin、祉呼、孝定、Binnie、Mimi及勝熙皆有來港，並接受港媒訪問，其間她們更大談意見不合時會怎樣解決。採、攝：陳添凌 場地提供：apm 女團共有7位成員，就算平日感情再好，無論是在日常生活，還是在工作上，也總有意見不合之時。不過她們異口同聲地說這不是一個問題，「我們會用投票，少數服從多數的方式解決。」那麼7個女生爭廁所時怎樣解決呢？她們說笑稱，這個就沒規定了，只能執生，手快有手慢無。有看過Oh My Girl直播的粉絲都不難發現成員之間都好玩得，當提到團內日常生活中誰最頑皮貪玩時，眾人立即齊心地指向祉呼。不過她們補充說：「這其實也有搞笑的成分，令我們整隊人都更開心。」此外，閒時原來Oh My Girl也會看一些綜藝節目，甚至包括內地的電視

睇過內地爆紅劇集

Oh My Girl一直以青春形象示人，被問到未來會否也想挑戰一下其他風格，Aerin就說希望嘗試一下成熟女人味的風格，不過她也重申不是要走性感路線，指出兩者是不同的。那她們又有沒有在演藝上的偶像呢？勝熙就說Michael Jackson是她心目中永恒的偶像。但若是女團的話，她們都說少女時代是共同的偶像。至於近期《Secret Garden》唱遍大街小巷，更憑這首歌拿下首個音樂節目一位。此外，上月她們再打入歌手品牌評價第八名，成員們都說覺得很榮幸，「因為進入那個榜單的都是前輩級人馬。」至於未來有什麼計劃，她們就說：「想到海外更多地方和粉絲見面、舉辦演唱會。」這對於Oh My Girl的海外粉絲絕對是一個喜訊！



■Oh My Girl 6位成員接受港媒訪問。

寶珮如歷經坎坷學識感恩

香港文匯報訊 寶珮如與倪詩蓓昨日出席活動，分享精神健康知識，宣揚社區心理健康的重要性。寶珮如早年因車禍毀容及盆骨受創，自此展開了7年的漫長治療過程，其間她須接受十多次的整容外科手術，皮肉深受痛苦之餘，身心所受的驚慌、恐懼及壓力更不為外人道，多年來，她更不時獲邀分享生命見證。雖然從無間斷分享這些不開心回憶、勾起不少傷痛，但寶珮如直言每次分享完畢後也會自我警惕，會珍惜現在所擁有的一切，更會珍惜食物。她透露：「記得當時做臉手術吃不了東西，便學識了用針筒注射流質食物入口腔，因此覺得食東西也不是必然的。」其實寶珮如當時除毀容外，還因盆骨骨裂需臥床數月讓骨癒合，之後又要接受物理治療重新學走路，令她深深體會到沒有腳行路的慘況。對此，她表示：「我那時在床上大小二便須別人協助，連簡單斟一杯水的能力也沒有，時時刻刻都需要人服侍。所以我現在會好好運用一雙腳，每天都會去做運動，跑步鍛煉一對腳。雖然經歷痛楚，但我會視為一個學習，也學識了感恩，原來擁有一雙腳是這麼的美好！」在整個康復過程中，寶珮如也十分感恩有一班陪着她、不離不棄的朋友，如唐麗球及袁潔儀等。她慨歎道：「人生是很渺小、很軟弱，當你跌倒時，很多事便做不了！因此，我學會了珍惜，懂得面對自己現時的狀況，若遇到難關要闖過時，便會覺得只是很皮毛的事。所以，我現在很珍惜、很開心面對自己的每一天、每一個朋友，其他事都不重要了！」



■寶珮如

親暱玩遊戲

香港文匯報訊 緋聞情侶羅天宇及陳滢昨日出席「足球越野車大對決」揭幕禮。二人先為對方畫上熱捧球隊的國旗圖案，之後又邀請在場人士以足球遊戲一決高下，先以二人三足的方式射龍門，場面搞笑，最後勉強過關，接着再以臉部和背部運送足球，態度親暱。



■陳滢 羅天宇